
アンケート集計結果（抜粋） 

 

就職先を選ぶときに重要視した（している）ことは何ですか。 ※複数回答可 

 
 

 

          給与等の雇用条件も大事ですが、人間関係も大事と考えている方が多いです。 

        

       

 

 

就職を前にした今、知りたいことは何ですか。 ※複数回答可 

 
 

 

             皆さんの「知りたい」に応えられるよう企画していきます！ 
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保育士・幼稚園教諭の仕事に興味を持ったのはいつですか。 ※複数回答可 

 
 

 

保育士・幼稚園教諭の仕事に興味を持ったきっかけは何ですか。 ※複数回答可 

 
 

 

        中学校や高校での体験を通して保育の道を志す方が多いようです。 

        “子どもが好き”の気持ちを大事に、みなさんが保育士を続けられるよう、 

        センターも尽力していきます。 
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